                                                      ИНФОРМАЦИЯ
с. Успенка                                                                                          21.11.2016 г.

В соответствии с планом  работы контролера-ревизора финансового управления администрации Ирбейского района на 2016 год,  проведена комплексная проверка Успенского сельсовета по вопросу составления, утверждения и исполнения сельского бюджета за 2015 год и 9 месяцев 2016 года, целевого использования средств иных межбюджетных трансфертов за указанный период, постановки и ведения бюджетного учета.

Проверка  проведена в целях осуществления контроля за целевым, эффективным и рациональным использованием бюджетных средств.

Проверка начата:    20.10.2016г.

Проверка окончена: 21.11.2016г.
Объект проверки: Муниципальное образование Успенского сельсовет,  является в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» самостоятельным муниципальным образованием, местное управление в котором осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами,  законами Красноярского края и Уставом Успенского сельсовета. 


Юридический адрес: 663653, Красноярский край, Ирбейский район, д.Успенка, ул. Энергетиков 9/1.
Фактический адрес: 663653, Красноярский край, Ирбейский район, д. Успенка, ул. Энергетиков 9/1.
Предыдущая проверка по расходованию бюджетных средств и постановке и ведению бухгалтерского учета  проведена в 2012 году (акт от 20.01.2012г.).  Указанные замечания не устранены в полном объеме.
Решения о бюджете поселения на 2015 год и 2016 год приняты с нарушениями:

· перечень главных администраторов доходов бюджета в приложении 2 к решению не соответствует требованиям статей 6 и 184.1 БК РФ в части наличия администраторов другого уровня бюджетной системы;

· в нарушение статьи 21 БК РФ при отражении расходов в приложении 5 к решению по расходам не соблюдена классификация расходов бюджета;

Первоначальный бюджет Успенского сельсовета  на 2015 год утвержден  по доходам и расходам в сумме  2 091 823,00 руб. и 2 101 823,00 руб. Дефицит бюджета утвержден в сумме 10 000 руб. 

По данным годового отчета доходы сельского бюджета за 2015 год исполнены на 100,75% (план 2 044 686,00, факт 2 060 166,76), в т.ч. налоговые и неналоговые доходы исполнены на 123,01% (план 67 277,00, факт 82 757,76).  
Налоговые и неналоговые доходы в общей сумме доходов составили 4,01%. Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов составляют:  акцизы – 63,34%, налог на доходы физических лиц – 26,76%.
Бюджет сельского поселения является высоко дотационным, на 96,70% сформирован за счет безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней. Межбюджетные трансферты из районного бюджета получены в полном объеме.
Расходы сельского  бюджета за 2015 год произведены в сумме 2 087 141,00,00 руб. (согласно годовому отчету), что составило 98,53 % от утвержденного на 2015 год объема расходов сельского бюджета. 

Наибольший удельный вес в структуре кассовых расходов произведенных в 2015 году занимали расходы по разделам 0100 «Общегосударственные вопросы»  - 54,69 %, 0801 «Культура» - 35,65 %.

Наибольший удельный вес в структуре кассовых расходов по разделу «Общегосударственные вопросы» занимают расходы на оплату труда 53,47% или 619 507,89 руб. и начисления на выплаты по оплате труда 16,16 % или 187 280,51 руб.
Наибольший удельный вес в структуре кассовых расходов по разделу «Культура» занимают расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда 86,60 %.

В 2015 году не все лимиты бюджетных средств были расшифрованы. 

Первоначальный бюджет Успенского сельсовета на 2016 год утвержден  по доходам и расходам в сумме 2 175 956,00  руб. и 2 185 956,00 руб. соответственно. 
В целом по Успенскому сельсовету налоговые и неналоговые доходы за 9 месяцев 2016 года исполнены на 98,83 % или 73,73 % к годовому плану доходов. Межбюджетные трансферты из районного бюджета за 9 месяцев  2016 года получены в сумме 1 581 551,68 руб., что составило 70,44 % от годового плана.

Расходы сельского бюджета за 9 месяцев 2016 года произведены на сумму 1 505 330,12руб., что составило 65,69 % от утвержденного на 2016 год (с учетом произведенных корректировок) объема расходов сельского бюджета в сумме 2 291 461,34 руб. 

Наибольший удельный вес в структуре кассовых расходов произведенных за 9 месяцев 2016 года занимали расходы по разделам 0801 «Культура» - 72,85 %, 0100 «Общегосударственные вопросы» - 72,80 %.
Постановлением администрации Успенского сельсовета Ирбейского района Красноярского края от 07.10.2016г. № 20 утвержден Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности  муниципального учреждения, в отношении которого функции и полномочия учредителя осуществляет администрация Успенского сельсовета.
В нарушении пункта 2.2 Порядка в плане финансово-хозяйственной деятельности МБУК «ЦКС администрации Успенского сельсовета» не указаны:

- цели деятельности учреждения (подразделения) в соответствии с федеральными законами, иными нормативно-правовыми актами и уставом учреждения (положением подразделения);

- виды деятельности учреждения (подразделения), относящиеся к его основным видам деятельности в соответствии с уставом учреждения (подразделения);

- перечень услуг (работ), относящихся в соответствии с уставом (положением подразделения) к основным видам деятельности учреждения (подразделения), предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется за плату;
Бухгалтерский учет осуществляется в системе автоматизации финансово-экономической деятельности учреждений «Парус-Бюджет». Из-за несвоевременного внесения информации в журналы операций, неверного отражения по счетам искажена информация в главной книге.

Инвентарная книга не соответствует главной книге. 

Предложения по результатам комплексной проверки:

1. Главе администрации сельсовета принять необходимые меры по организации устранения всех нарушений и замечаний, выявленных в ходе проведения проверки и восстановлению незаконно использованных средств.  

2. Восстановить в сельский бюджет бюджетные средства, использованные на аренду автомобиля.
3. Иной межбюджетный трансферт на осуществление полномочий по ведению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в части объема ассигнований на заработную плату и выплату начислений на оплату труда привести в соответствие с письмом департамента финансов Красноярского края от 26.11.2007г. № 08-10/4534.
4. Составление, рассмотрение и утверждение бюджета муниципального образования на очередной финансовый год производить в строгом соответствии с требованиями БК РФ.

5. Производить своевременную корректировку сельского бюджета при изменении его параметров. В установленные законодательством сроки после корректировки бюджета вносить изменения в бюджетную роспись и бюджетные сметы с составлением необходимых расчетов.

6. Составление, утверждение и исполнение бюджетных смет бюджетных учреждений осуществлять в строгом соответствии с требованиями бюджетного законодательства.

7. Исполнение бюджета осуществлять в строгом соответствии с требованиями бюджетного законодательства РФ, соблюдая принцип эффективности и экономности использования бюджетных средств.

8. Учет кассовых операций осуществлять в строгом соответствии с указаниями центрального банка РФ «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» от 11.03.2014 г. №3210-У.

9. Бухгалтерские операции осуществлять в программе «Парус», сопровождающей бухгалтерский учет, с  формированием всех соответствующих регистров учета в полном объеме и достоверным отражением, содержащихся в них сведений. 
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