
АКТ
плановой проверки соблюдения законодательства Российской Федерации 

и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд
с. Ирбейское                                                                                              31.12.2014 г.

Контролером – ревизором финансового управления администрации Ирбейского района Шехавцовой Д.А. проведена плановая документальная проверка  соблюдения зоконодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Основание для проведения проверки: приказ заместителя главы района по финансово-экономическим вопросам - руководителя финансового управления  администрации  Ирбейского района   Никитиной Т.П. № 01-08/31 от 10.12.2014 года; План контрольных мероприятий финансового управления администрации Ирбейского района в сфере муниципальных закупок на период июль 2014 – декабрь 2014 года.

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 

Срок проведения проверки: с 22 декабря по 31 декабря 2014 года.

Проверяемый период: с 1 января по 10 декабря 2014 года.
Предмет проверки: соблюдение муниципальным общеобразовательным бюджетным учреждением «Ирбейская средняя общеобразовательная школа №1» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Наименование Субъекта проверки: муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение «Ирбейская средняя общеобразовательная школа №1» (далее – Заказчик).

Адрес местонахождения: 663650, Красноярский край, Ирбейский район, с. Ирбейское, ул. Ленина, д. 2 «а». 
Директор школы: Демченко Софья Викторовна.

При проведении проверки изучены документы, представленные субъектом проверки: план-график, документы по осуществлению закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), протокола, извещения о проведении электронного аукциона, контракты, заключенные Заказчиком в проверяемом периоде, акты приемки товаров (работ, услуг) и использована информация официального сайта Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг  www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт РФ).
 Специальную переподготовку по действующему законодательству о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на период проверки в МОБУ «Ирбейская средняя общеобразовательная школа №1» прошли:
1. Демченко Софья Викторовна – директор школы;
2. Герасимова Екатерина Михайловна – учитель начальных классов. 
Планирование закупок товаров, работ, услуг
П. 2 ст. 112 Закона о контрактной системе предусмотрено, что заказчики размещают в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров (выполнение работ, оказание услуг) планы-графики размещения заказов на 2014 и 2015 годы по правилам, действовавшим до дня вступления в силу Закона о контрактной системе (то есть до 01.01.2014), с учетом Особенностей размещения планов-графиков, утвержденных совместным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации № 544 и Федерального казначейства № 18н от 20.09.2013 «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы» (далее – приказ № 544/18н), и Порядка размещения на официальном сайте планов – графиков размещения заказов на поставки товаров,  выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденного совместным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации № 761 и Федерального казначейства № 20н от 20.12.2011 (далее – приказ    № 761/20н).

Согласно пункту 2 Приказа №544/18н планы-графики размещаются на официальном сайте не позднее 1 календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете или утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.

План финансово-хозяйственной деятельности муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Ирбейская средняя общеобразовательная школа №1» на 2014 год утвержден руководителем управления образования 09.01.2014 г.
План-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2014 год (далее - план-график)                           субъектом проверки размещен на официальном сайте РФ в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru - 11.02.2014 года (регистрационный номер 44201403193002909), с нарушением сроков размещения, указанных в  п. 2 Приказа №544/18н.
По состоянию на 22 декабря 2014 года на официальном сайте РФ опубликованы внесения изменений в план-график дважды 30 апреля 2014 года, 19 августа 2014 года,  24 сентября 2014 года,  09 октября 2014 года, 21 октября 2014 года,  04 декабря 2014 года (Приложение №1).
Согласно пункта 4 приказа № 544/18н план-график содержит перечень товаров, работ, услуг, закупка которых осуществлялась путем проведения конкурса (открытого конкурса, конкурса с ограниченным участием, двухэтапного конкурса, закрытого конкурса, закрытого конкурса с ограниченным участием, закрытого двухэтапного конкурса), аукциона (аукциона в электронной форме, закрытого аукциона), запроса котировок, запроса предложений или путем закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), а так же способом определения поставщика (подрядчика, исполнителя), определяемом в соответствии со статьей 111 Федерального закона №44-ФЗ, т.е план-график определяет совокупный годовой объем закупок.
Согласно ч. 16 ст. 3 Закона совокупный годовой объем закупок - утвержденный на соответствующий финансовый год общий объем финансового обеспечения для осуществления заказчиком закупок в соответствии с настоящим Федеральным законом, в том числе для оплаты контрактов, заключенных до начала указанного финансового года и подлежащих оплате в указанном финансовом году.

В целях определения совокупного годового объема закупок МОБУ «Ирбейская средняя общеобразовательная школа №1» вправе использовать план финансово-хозяйственной деятельности на 2014 г. для исчисления суммы средств, направленных на осуществление всех закупок заказчика, необходимо из итоговой суммы, предусмотренной планом, вычесть запланированные расходы по следующим статьям КОСГУ:

- 211 «Заработная плата»;

- 212 «Прочие выплаты»;

- 213 «Начисления на выплаты по оплате труда».

Оставшаяся сумма и будет представлять размер средств, направленных на осуществление всех закупок товаров (работ, услуг) данного Учреждения.

План финансово-хозяйственной деятельности МОБУ «Ирбейская средняя общеобразовательная школа №1» (с учетом изменений) утвержден на сумму  46 428,0 тыс. рублей, из них расходы по выше указанным статьям КОСГУ составляют 32 412,8 тыс. рублей, следовательно, совокупный объем закупок должен быть в размере 14 015,2 тыс. рублей.

В соответствии с планом-графиком МОБУ «Ирбейская средняя общеобразовательная школа №1», сумма плана-графика составляет 6174,5 тыс. рублей:

- по аукционам в электронной форме (исполнителя, подрядчика, поставщика) – 3191,9 тыс. руб.;

- у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) – 2982,6 тыс. руб.

В ходе проведения проверки выявлены нарушения правил заполнения плана-графика:

· в соответствии с абзацем «б» подпункта 2 пункта 5 приказа №544/18н в столбце 2 по соответствующей закупке (лоту) необходимо указывать код ОКВЭД, соответствующий коду Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (ОКПД), с обязательным указанием класса, подкласса, группы, подгруппы и вида объекта закупки. В нарушение указанного требования, указанные в столбце 2 коды ОКВЭД, не соответствуют кодам ОКПД и указаны не по каждому лоту;
· в соответствии с абзацем «д» подпункта 2 пункта 5 приказа №544/18н в столбце 5 необходимо указывать наименование товара, работы, услуги, являющихся предметом контракта. В случае, если при осуществлении закупки выделяются лоты, в плане-графике предмет контракта указывается раздельно по каждому лоту. В нарушение указанного требования лоты заказов № П44201403193002909000001,

№ П44201403193002909000005, 

№ П44201403193002909000009, 

№ П44201403193002909000010,

№ П44201403193002909000011 не содержат наименование товара;

· в соответствии с абзацем «е» подпункта 2 пункта 5 приказа №544/18н в столбце 6 необходимо указывать минимально необходимые требования, предъявляемые к предмету контракта, которые могут включать функциональные, технические, качественные и эксплуатационные характеристики предмета контракта, связанные с определением соответствия поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг потребностям заказчика и позволяющие идентифицировать предмет контракта, с учетом положений статьи 33 Федерального закона № 44-ФЗ. В нарушение указанного требования не по одной закупке (лоту) не прописаны требования, предъявляемые к товару (работе, услуге), а лишь указано «в соответствии со спецификацией»;

· в нарушение абзаца «и» подпункта 2 пункта 5 приказа № 544/18н в     столбце 9 плана-графика, опубликованного 11 февраля 2014 года, дважды 30 апреля 2014 года начальная (максимальная) цена контрактов указана в рублях вместо в тыс. рублей. 
· в соответствии с абзацем «к» подпункта 2 пункта 5 приказа             № 544/18н в столбце 10 указываются условия финансового обеспечения исполнения контракта (включая размер аванса), обозначающиеся через символ «/» размер обеспечения заявки (в тыс. рублей), размер обеспечения исполнения контракта (в тыс. рублей) и размер аванса (в процентах) (последнее – если предполагается). Однако, в нарушение указанных требований в столбце 10 плана-графика, опубликованном 11 февраля 2014 года, дважды 30 апреля 2014 года, 19 августа 2014 года,  24 сентября 2014 года,  09 октября 2014 года, 21 октября 2014 года,  04 декабря 2014 года, информация отсутствует, указано только  «-/-/0,00»;
· в нарушение подпункта 4 пункта 5 приказа № 544/18н в плане-графике, опубликованном 11 февраля 2014 года, дважды 30 апреля 2014 года, 19 августа 2014 года,  24 сентября 2014 года,  09 октября 2014 года, 21 октября 2014 года,  04 декабря 2014 года, информация о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, указана не одной строкой по каждому коду бюджетной классификации в размере совокупного годового объема денежных средств, а в разрезе каждой закупки с заполнением всех столбцов плана – графика. По данным закупкам информация должна указываться только в столбцах 1, 9 и 13 формы плана-графика;
· в нарушение подпункта 5 пункта 5 приказа № 544/18н в столбцах 9 и 13 плана-графика, опубликованного на официальном сайте 11 февраля 2014 года, дважды 30 апреля 2014 года, 19 августа 2014 года,  24 сентября 2014 года,  09 октября 2014 года, 21 октября 2014 года,  04 декабря 2014 года отсутствует итоговая информация о совокупных годовых объемах закупок (тыс. рублей):
а) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;

б) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;

в) у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций;

г) осуществляемых путем проведения запроса котировок.
В соответствии с пунктом 6 приказа № 544/18н внесение изменений в план-график, размещенный на официальном сайте, по каждому объекту закупки осуществляется не позднее чем за десять календарных дней до дня размещения на официальном сайте извещения об осуществлении закупки или направления приглашения принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), за исключением случаев, указанных в п. 7 Особенностей, а в случае, если в соответствии с Законом № 44-ФЗ не предусмотрено размещение извещения об осуществлении закупки или направление приглашения принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), не позднее чем за десять календарных дней до даты заключения контракта.
В нарушение указанного требования изменения в план-график по закупкам, по которым не предусмотрено размещение извещения об осуществлении закупки, вносятся после заключения контрактов. 

Закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика)

С 1 января по 10 декабря 2014 года Заказчиком заключены четырнадцать контрактов с единственным поставщиком (исполнителя, подрядчика)  на общую сумму 2106728,94 руб.:
	№
	Номер и дата контракта
	Поставщик
	Сумма контракта(руб.)
	Предмет контракта
	Ст. ФЗ  от 05.04.2014г. № 44- ФЗ

	1
	От 21.04.2014 №1 (Приложение 2)
	ИП Кривенко Д.И.
	377257,97
	Поставка продуктов питания
	Согласно п.5 ч.1 ст. 93

	2
	От 15.05.2014 №3 (Приложение 3)
	ИП Кривенко Д.И.
	395986,81
	Поставка продуктов питания
	Согласно п.5 ч.1 ст. 93

	3
	От 14.05.2014 №437 (Приложение 4)
	ОАО «Красноярскнефтепродукт»
	109800
	Поставка нефтепродуктов
	Согласно п.5 ч.1 ст. 93

	4
	От 23.05.2014 №3/1-М (Приложение 5)
	Краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Ирбейская районная больница»
	80000
	Проведение периодических медицинских осмотров
	Согласно п.4 ч.1 ст. 93

	5
	От 24.05.2014 №4 (Приложение 6)
	ООО «Гармония +»
	398341
	Приобретение путевок для детей в загородные оздоровительные учреждения
	Согласно п.5 ч.1 ст. 93

	6
	От 25.06.2014 №6 (Приложение 7)
	ООО «Гармония +»
	71132,35
	Приобретение путевок для детей в загородные оздоровительные учреждения
	Согласно п.5 ч.1 ст. 93

	7
	От 11.07.2014 №290 (Приложение 8)
	ИП Степанов А.Д.
	41517,65
	Поставка мебели (верстак столярный)
	Согласно п.5 ч.1 ст. 93

	8
	От 11.07.2014 №291 (Приложение 9)
	ИП Степанов А.Д.
	78482,35
	Поставка мебели (верстак столярный)
	Согласно п.5 ч.1 ст. 93

	9
	От 21.07.2014 №100 «а» (Приложение 10)
	ИП Сидоренко А.В.
	97800,35
	Поставка канцелярских товаров
	Согласно п.5 ч.1 ст. 93

	10
	От 21.07.2014 №101 «а» (Приложение 11)
	ИП Сидоренко А.В.
	39150
	Поставка призов и сувениров
	Согласно п.5 ч.1 ст. 93

	11
	От 21.07.2014 №102 «а» (Приложение 12)
	ИП Сидоренко А.В.
	250015
	Поставка хозяйственных товаров
	Согласно п.5 ч.1 ст. 93

	12
	От 26.09.2014 №7к (Приложение 13)
	ИП Сидоренко А.В.
	150000
	Поставка линолеума ПВХ
	Согласно п.5 ч.1 ст. 93

	13
	От 20.10.2014 №28094 (Приложение 14)
	ОАО «Киржачская типография»
	14460,48
	Полиграфическая продукция 
	


	14
	От 05.11.2014 №28014 (Приложение 15)
	ОАО «Киржачская типография»
	2784,98
	Полиграфическая продукция 
	


Проведена проверка вышеуказанных контрактов на их соответствие требованиям законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, при этом выявлены следующие нарушения:

1. В преамбуле контрактов №28094 от 20.10.2014, №28014 от 05.11.2014 с ОАО «Киржачская типография» не указана ст. ФЗ от 05.04.2014г. № 44- ФЗ  на основании которой заключены контракты.
2. Согласно ч. 2 ст. 34 при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, а в случаях, установленных Правительством Российской Федерации, указываются ориентировочное значение цены контракта либо формула цены и максимальное значение цены контракта, установленные заказчиком в документации о закупке.

В нарушение ч. 2 ст. 34 в контрактах (Приложение №2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 14,15) не указано, что цена контрактов является твердой и определяется на весь срок его исполнения.
3. На основании ч. 4 ст. 34 Закона в контракт включается обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом.

Согласно ч. 5 указанной статьи в случае просрочки исполнения Заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, поставщик (подрядчик, исполнитель) вправе потребовать уплаты неустоек (штрафов, пеней). Пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства. Такая пеня устанавливается контрактом в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пеней ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от не уплаченной в срок суммы. Штрафы начисляются за ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения обязательств, предусмотренных контрактом. Размер штрафа устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Согласно ч. 6 указанной статьи в случае просрочки исполнения Поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, заказчик направляет поставщику (подрядчику, исполнителю) требование об уплате неустоек (штрафов, пеней).
Согласно ч. 7 указанной статьи пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения Поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства, и устанавливается контрактом в размере, определенном в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, но не менее чем одна трехсотая действующей на дату уплаты пени ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от цены контракта, уменьшенной на сумму, пропорциональную объему обязательств, предусмотренных контрактом и фактически исполненных поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

Постановлением Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063 утверждены Правила определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем)), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом (далее - Правила).

Согласно п. 3 Правил размер штрафа устанавливается условиями контракта в виде фиксированной суммы, рассчитываемой как процент цены контракта или ее значения, определяемого в случаях, предусмотренных Законом № 44-ФЗ. 
Из пп. «а» п. 4 Правил следует, что за ненадлежащее исполнение Поставщиком (исполнителем, подрядчиком) обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, размер штрафа устанавливается в виде фиксированной суммы в размере 10 процентов цены контракта в случае, если цена контракта не превышает 3 млн руб.

Из пп. «а» п.5 Правил следует, что за ненадлежащее исполнение Заказчиком обязательств по контракту, за исключением просрочки исполнения обязательств, размер штрафа устанавливается в виде фиксированной суммы, в размере 2,5 процента цены контракта в случае, если цена контракта не превышает 3 млн. рублей.

Положения контрактов, заключенных с единственным поставщиком, противоречат Правилам и указанным статьям Закона, так:

· в нарушение п.3 Правил, ч.5,8 ст.34 Закона в контрактах (Приложение №2, 3, 6) размер штрафа не установлен в виде фиксированной суммы, а указан только в процентах;

· в нарушение ч.5,7 ст. 34 Закона в п.6.2, 6.3 контракта №437 от 14.05.2014 с ОАО «Красноярскнефтепродукт» (Приложение № 4) прописано: «В случае просрочки исполнения Поставщиком обязательства по поставке товара, Заказчик вправе потребовать уплату неустойки, начисленной за каждый день просрочки Поставщиком исполнения обязательства, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного настоящим Контрактом срока исполнения обязательства. Размер неустойки составляет 0,1% от начальной цены Контракта. В случае просрочки исполнения Заказчиком обязательства, по оплате поставленного товара, Поставщик вправе потребовать уплату неустойки, начисленной за каждый день просрочки, Заказчиком исполнения обязательства, начиная со дня следующего после дня истечения срока исполнения обязательства. Размер неустойки составляет 1/300 действующей на день уплаты неустойки ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от начальной цены Контракта»;
· в п.6.2 контрактов №4 от 24.05.2014, №6 от 25.06.2014 с ООО «Гармония +»  (Приложение № 6, 7) прописано:  «За нарушение сроков поставки путевок, установленных настоящим договором, а также невыполнение или ненадлежащее выполнение условий договора Заказчик имеет право требовать от Поставщика уплаты штрафной неустойки в размере 0,1% от стоимости путевок по контракту за каждый день просрочки», прописанный процент не соответствует проценту, установленному пп. «а» п. 4 Правил.
4. В нарушение ч. 3 ст. 93 Закона при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)  для заключения контракта в двух случаях (контракты заключенные до вступления в силу Федерального закона от 04.06.2014 № 140-ФЗ: Приложение № 5, 6) заказчик не обосновал в документально оформленном отчете невозможность или нецелесообразность использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цену контракта и иные существенные условия контракта.
5. Согласно ч. 4 ст. 93 Закона (в редакции Федеральных законов от 02.07.2013 № 188-ФЗ, от 28.12.2013 № 396-ФЗ) сказано, что при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) контракт должен содержать расчет и обоснование цены контракта. Соответственно, расчет и обоснование цены контракта должны быть помещены непосредственно в текст контракта либо должны быть оформлены как неотъемлемое приложение к нему. В нарушение указанных требований контракты, заключенные до вступления в силу Федерального закона от 04.06.2014 №140-ФЗ (Приложение № 5, 6), не содержат расчет и обоснование цены контракта. Расчеты цены к контрактам (приложение № 2, 3) имеются, но не оформлены приложением к ним. 
Осуществление закупок конкурентными способами определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей)

В период с  01 января 2014 года по 10 декабря 2014 года субъектом проверки  проведено четыре электронных аукциона:

1. извещение о проведении электронного аукциона                                № 0119300038014000060 на поставку продуктов питания для муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Ирбейская средняя общеобразовательная школа №1» с начальной (максимальной) ценой контракта 3 321 706 руб. 92 коп. В соответствии с ч. 8 ст. 67 Закона о контрактной системе единая комиссия признала электронный аукцион не состоявшимся (отказ в допуске к участию в таком аукционе всех участников закупки, подавших заявки на участие в нем). В целях недопустимости остановки учебного процесса были заключены контракты с единственным поставщиком в соответствии с п. 5 ч. 1 ст. 93. (Приложение № 2, 3).

При проведении проверки было выявлено нарушение в виде отклонения от суммы в плане-графике на приобретение продуктов питания по открытому электронному аукциону. В плане-графике, опубликованном 11 февраля 2014 года, открытый аукцион на сумму 3 801 818 руб. 92 коп., а по факту аукцион проводился на меньшую сумму 3 321 706 руб. 92 коп.
2. извещение о проведении электронного аукциона                                № 0119300038014000067 на поставку продуктов для организации питания детей в лагерях с дневным пребыванием на базе муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Ирбейская средняя общеобразовательная школа №1» с начальной (максимальной) ценой контракта 480 112 руб. 00 коп. В соответствии с ч. 13 ст. 69 Закона о контрактной системе единая комиссия признала электронный аукцион не состоявшимся (только одна вторая часть заявки соответствует указанным требованиям). На основании решения финансового управления администрации Ирбейского района о возможности заключения муниципального контракта с единственным поставщиком в соответствии с п. 25 ч. 1 ст. 93 Закона субъектом проверки был заключен контракт от 16.06.2014 №41345 с ООО «Весна» по цене 480 112 руб. 00 коп. (Приложение 16).
3. извещение о проведении электронного аукциона                                № 0119300038014000069 на поставку продуктов питания для муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Ирбейская средняя общеобразовательная школа №1» с начальной (максимальной) ценой контракта 2 511 744 руб. 94 коп. По итогам электронного аукциона заключен контракт от 31.07.2014 №2 с ООО «Весна» по цене 2 499 186 руб. 22 коп. (Приложение 17).
При проведении проверки выявлено нарушение в виде объединения в плане-графике закупок (приобретение продуктов питания), осуществляемых конкурентными способами. Так в плане-графике, опубликованном 30 апреля 2014 года, предусмотрен электронный аукцион на сумму 2 991 856 руб. 94 коп., а по факту проводено два аукцион на сумму 480 112 руб. 00 коп. извещение    № 0119300038014000067 и 2 511 744 руб. 94 коп. извещение                              № 0119300038014000069.
4. извещение о проведении электронного аукциона                                № 0119300038014000096 на поставку горюче-смазочных материалов для нужд муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Ирбейская средняя общеобразовательная школа №1» с начальной (максимальной) ценой контракта 199 826 руб. 40 коп. В соответствии с ч. 16 ст. 66 Закона о контрактной системе единая комиссия признала электронный аукцион не состоявшимся (подана только одна заявка на участие в электронном аукционе). На основании решения финансового управления администрации Ирбейского района о возможности заключения муниципального контракта с единственным поставщиком в соответствии с п. 25 ч. 1 ст. 93 Закона субъектом проверки был заключен контракт от 25.11.2014 №129547 с ООО «Олмал» по цене 199 826 руб. 40 коп. (Приложение 18).
При проведении проверки выявлено, что в плане-графике указан срок размещения заказа «08.2014», фактически извещение было размещено на сайте 05.11.2014.  Информация, указанная в извещении, не соответствует данным плана-графика. Так в плане-графике указаны объем – 6666,66 л, начальная (максимальная) цена контракта – 200 тыс. руб., а в извещении: объем – 5990 л, начальная (максимальная) цена контракта – 199 826 руб. 40 коп.
При рассмотрении документации об электронных аукционах, заключенных контрактов на их соответствие требованиям законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок выявлены следующие нарушения:

1. На основании ч. 4 ст. 34 Закона в контракт включается обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом.

Постановлением Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063 утверждены Правила определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем)), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом (далее - Правила).

В нарушение п. 3 Правил, ч.5, 8 ст.34 Закона в контрактах (Приложение № 16-18) не указана фиксированная сумма штрафа. 

2. По всем  проведенным закупкам  исполнение контрактов обеспечено внесением денежных средств на лицевой счет субъекта контроля для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств № 761932G4081, открытый в ГРКЦ ГУ Банка России по Красноярскому краю г. Красноярск, и предоставлением документов, подтверждающих добросовестность поставщика (в случаях, предусмотренных Законом о контрактной системе). При анализе предоставления обеспечения исполнения контрактов выявлено следующее нарушение:

· По итогам проведения электронного аукциона № 0119300038014000067 заключен контракт от 16.06.2014 №41345 с ООО «Весна».

Согласно пп. 10.1 п. 10 информационной карты документации об электронном аукционе предусмотрено обеспечение исполнения контракта в размере 10%  начальной (максимальной) цены контракта, что составляет 48 011 руб. 20 коп. В извещении о проведении электронного аукциона                         № 0119300038014000067 указано, что размер обеспечения исполнения контракта предусмотрен в размере 5% и составляет 24 005 руб. 60 коп., что не соответствует документации об электронном аукционе.
Контракт заключается только после предоставления участником аукциона, с которым заключается контракт, обеспечения исполнения контракта. Обеспечение исполнения контракта может быть представлено в виде банковской гарантии, выданной банком и соответствующей требованиям статьи 45 Федерального закона от 5 апреля 2013г №44-ФЗ, или залога денежных средств.

Однако, на момент заключения контракта обеспечение исполнения контракта ООО «Весна» не было предоставлено. 

Частью 5 статьи 96 Закона о контрактной системе предусмотрено, что в случае непредоставления участником закупки, с которым заключается контракт обеспечения исполнения контракта в срок, установленный для заключения контракта, такой участник  считается уклонившимся от заключения контракта. 

Таким образом, субъекту проверки следовало признать ООО «Весна» уклонившимся от заключения контракта.

18 июня 2014 года платежным поручением № 813 на лицевой счет субъекта контроля для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств № 761932G4081, открытый в УФК по по Красноярскому краю,  поступили денежные средства в сумме 24 005 руб. 60 коп., что не соответствует условиям контракта. 

· По итогам проведения электронного аукциона № 0119300038014000069 заключен контракт от 31.07.2014 №70519 с ООО «Весна».

Согласно пп. 10.1 п. 10 информационной карты документации об электронном аукционе предусмотрено обеспечение исполнения контракта в размере 5%  начальной (максимальной) цены контракта, что составляет 125 587 руб. 25 коп. 

Однако, на момент заключения контракта обеспечение исполнения контракта ООО «Весна» не было предоставлено. 

Таким образом, субъекту проверки следовало признать ООО «Весна» уклонившимся от заключения контракта.

На лицевой счет субъекта контроля денежные средства поступили            01 августа 2014 года платежным поручением № 153 в сумме 125 587 руб. 25 коп. 

· По итогам проведения электронного аукциона № 0119300038014000096 заключен контракт от 25.11.2014 №129547 с ООО «Олмал».

Согласно пп. 9.1 п. 9 информационной карты документации об электронном аукционе предусмотрено обеспечение исполнения контракта в размере 30%  начальной (максимальной) цены контракта, что составляет 59 947 руб. 92 коп. 

Однако, на момент заключения контракта обеспечение исполнения контракта ООО «Олмал» не было предоставлено. 

Субъекту проверки следовало признать ООО «Олмал» уклонившимся от заключения контракта.

На лицевой счет субъекта контроля денежные средства поступили            01 декабря 2014 года платежным поручением № 860 в сумме 59 947 руб. 92 коп. 

Размещение информации и документов, включаемых в реестр контрактов

Статьей 103  Закона о контрактной системе предусмотрено ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками. Правила ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну». 

Порядок и форма направления заказчиками информации и документов, включаемых в реестр контрактов, установлены приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.12.2013 № 142н «О порядке и формах направления до 1 июля 2014 года заказчиками информации и документов в реестр контрактов, заключенных заказчиками, и сведений в реестр контрактов, содержащий сведения, составляющие государственную тайну».

В нарушение ч. 3 ст. 103 информация о заключенных контрактах с ООО «Весна» от 16.06.2014 №41345, от 31.07.2014 №2 размещена субъектом проверки на официальном сайте РФ с нарушением, установленного законодательством срока. В нарушение ст. 103 информация о заключенном контракте от 25.11.2014 №129547 с ООО «Олмал» субъектом проверки на официальном сайте РФ не размещена. 

Согласно ч. 2 ст. 103 Закона и п. 2 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, в реестр контрактов включается следующая информация и документы:
а) наименование заказчика;

б) источник финансирования;

в) способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя);

г) дата подведения результатов определения поставщика (подрядчика, исполнителя) и реквизиты документа (документов), подтверждающего основание заключения контракта;

д) дата заключения и номер (при наличии) контракта;

е) объект закупки, цена контракта и срок его исполнения, цена единицы товара, работы или услуги, наименование страны происхождения или информация о производителе товара в отношении исполненного контракта;

ж) наименование, фирменное наименование (при наличии) и место нахождения (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (при наличии) и место жительства (для физического лица), идентификационный номер налогоплательщика поставщика (подрядчика, исполнителя) или для иностранного лица в соответствии с законодательством соответствующего иностранного государства аналог идентификационного номера налогоплательщика поставщика (подрядчика, исполнителя), за исключением информации о физическом лице - поставщике культурных ценностей, в том числе музейных предметов и музейных коллекций, а также редких и ценных изданий, рукописей, архивных документов (включая их копии), имеющих историческое, художественное или иное культурное значение и предназначенных для пополнения государственных музейного, библиотечного, архивного фондов, кино-, фотофондов и аналогичных фондов;

з) информация об изменении контракта с указанием условий контракта, которые были изменены;

и) копия заключенного контракта, подписанная усиленной неквалифицированной электронной подписью заказчика;

к) информация об исполнении контракта, в том числе информация об оплате контракта, о начислении неустоек (штрафов, пеней) в связи с ненадлежащим исполнением стороной контракта обязательств, предусмотренных контрактом;

л) информация о расторжении контракта с указанием оснований его расторжения;

н) документ о приемке (в случае принятия решения о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги).

В нарушение ч. 2 ст. 103 субъектом проверки не все документы и информация включены в реестр контрактов, отсутствует информация об оплате контрактов, документы о приемки товара. Ненадлежащим образом заполнена форма «Объект закупки». Так спецификации к контрактам от 16.06.2014 №41345 и от 31.07.2014 № 70519 содержат по 57 позиций «наименований товара», однако в реестре указана только обобщенная информация:
Информация об объекте закупки по контракту от 16.06.2014 №41345
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Информация об объекте закупки по контракту от 31.07.2014 №70519
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Исполнение контрактов
В соответствии с ч.1 ст. 94 Закона о контрактной системе исполнение контракта включает в себя следующий комплекс мер, реализуемых после заключения контракта и направленных на достижение целей осуществления закупки путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с гражданским законодательством и настоящим Федеральным законом.

В соответствии с ч.3 ст. 94 Закона для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с настоящим Федеральным законом.

В нарушение ч. 3 ст. 94 субъект проверки не произвел экспертизу поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги по контрактам, заключенным с единственным поставщиком и итогам определения поставщиков конкурентными способоми. 

В соответствии с ч. 9 ст. 94  Закона о контрактной системе результаты отдельного этапа исполнения контракта (за исключением контракта, заключенного в соответствии с п. 4 или 5 ч. 1 статьи 93 настоящего Федерального закона), информация о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге отражаются заказчиком в отчете, размещаемом в единой информационной системе.  

Порядок подготовки и размещения в единой информационной системе отчета, форма указанного отчета установлены Постановлением Правительством Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1093. 

В нарушение ч. 9 ст. 94 субъектом проверки отчеты об исполнении муниципальных контрактов и (или) о результатах отдельных этапов их исполнения по закупкам, осуществленным на основании п. 25  ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе и по итогам определения поставщика конкурентным способом (электронным аукционом), не размещены.

Таким образом, в действиях должностных лиц субъекта проверки усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно не размещение должностным лицом заказчика в единой информационной системе в сфере закупок  информации и документов,  размещение, которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

На основании вышеизложенного: 
1. Признать в действиях должностных лиц субъекта проверки нарушения положений частей 2,5,7,8 статьи 34,  частей 3, 4 статьи 93, частей 3,9  статьи 94, частей 2,3 статьи 103, части 2 статьи 112 Закона о контрактной системе.

2. В целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере закупок рекомендовать субъекту проверки:

· внести изменения в план-график 2014 года с учетом указанных в акте замечаний, устранить выявленные нарушения;

· закупки производить строго в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
· при заключении и исполнении контрактов соблюдать установленные законом требования по соблюдению (наличию, отражению) существенных условий данных контрактов;
· своевременно и в полном объеме размещать на официальном сайте информацию и документы, подлежащие размещению в соответствии с законодательством Российской Федерации о закупках.
Акт составлен в 2 экземплярах на 16 листах с 18 приложениями.                                     
Заместитель главы района по

финансово-экономическим вопросам-

руководитель финансового управления            
                              Т.П. Никитина 

Контролер-ревизор финансового 

управления администрации

Ирбейского района                                                                              Д.А. Шехавцова
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