                                                 ИНФОРМАЦИЯ
о проведении проверки  
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
«Ирбейская средняя общеобразовательная школа № 2» 
имени полного кавалера ордена Славы И.Н. Демьяного
Контролером - ревизором проведена проверка соблюдения Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Проверка начата:    10.08.2021г.

Проверка окончена: 25.08.2021г.

В результате проведенной проверки выявлены нарушения и недостатки:

1. Нарушение положений:
- Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»: статьи 16, статья 22, части 1 и 2 статьи 34, пункта 1 части 1 статьи 34,  пункта 1 части 1 статьи 33, части 8 статьи 30, статьи 95.
- статьи 574 Гражданского кодекса РФ передача дара осуществляется посредством его вручения, символической передачи либо вручения правоустанавливающих документов. Дарение, сопровождаемое передачей дара одаряемому лицу, может быть совершено устно, когда стоимость дара не превышает 3 000 рублей. Если дарителем является юридическое лицо и стоимость дара превышает 3 000 рублей, то договор дарения движимого имущества должен быть совершен в письменной форме.
Предложения об устранении указанных в акте нарушений по результатам проверки направлены директору МБОУ «Ирбейской сош № 2». 
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