
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ
администрации Ирбейского района

пер. Красноармейский, 2. с. Ирбейское, 663650, тел. 31-1-09, факс 30-9-64, E-mail: finupr-irb@yandex.ru, ИНН 2416004961, КПП 241601001, ОГРН 1022400779719
                                                 П Р И К А З

26.12.2022		                        с. Ирбейское		                        № 01-08/18

Об утверждении учетной политики
для целей налогообложения

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить новую редакцию Учетной политики финансово-экономического управления администрации Ирбейского района  для целей налогообложения согласно приложению к настоящему Приказу.
2. Установить, что данная редакция Учетной политики применяется                   с 1 января 2023 года.
3. Возложить контроль за исполнением настоящего Приказа на начальника отдела учета и отчетности  Н.В.Шевелеву.
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[bookmark: _docStart_2][bookmark: _title_2][bookmark: _ref_7039]Учетная политика
финансово-экономического управления администрации 
Ирбейского района
для целей налогообложения
1. [bookmark: _ref_8016]Организационные положения
[bookmark: _ref_9768]Учет данных для целей налогообложения ведется отделом учета                    и отчетности финансово-экономического управления администрации Ирбейского района.
[bookmark: _ref_9769]Форма ведения учета данных для целей налогообложения - автоматизированная с применением компьютерной программы Парус.
Налог на прибыль
2.1 Основным источником финансового обеспечения являются средства, полученные в виде лимитов бюджетных обязательств.
Поскольку лимиты бюджетных обязательств относятся к средствам целевого финансирования, то их не включать в состав доходов, формирующих налоговую базу по налогу на прибыль (п.п. 14 п.1 ст.251 НК РФ).
2.2 Финансово-экономическое управление администрации Ирбейского района предпринимательской и иной приносящей доход деятельностью                  не занимается.
[bookmark: _ref_87610]Налог на доходы физических лиц
[bookmark: _ref_469046]Учет доходов, выплаченных физическим лицам, в отношении которых выполняются обязанности налогового агента, предоставленных налоговых вычетов, а также сумм исчисленного и удержанного с них НДФЛ ведется в налоговом регистре, форма которого приведена в Приложении № 1 к Учетной политике.
(Основание: п. 1 ст. 230 НК РФ)
[bookmark: _ref_95239]Страховые взносы
[bookmark: _ref_90183]Учет сумм начисленных выплат и иных вознаграждений, а также относящихся к ним сумм страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, на обязательное медицинское страхование по каждому физическому лицу, в пользу которого осуществлялись выплаты и в отношении которого организация выступает плательщиком, ведется в регистрах учета, форма которых приведена                        в Приложении № 2 к Учетной политике.
(Основание: пп. 2 п. 3.4 ст. 23, п. 4 ст. 431 НК РФ)
[bookmark: _ref_92710]Учет начислений и перечислений страховых взносов, а также производимых страховых выплат по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в карточках учета не ведется. 
(Основание: пп. 17 п. 2 ст. 17 Федерального закона от 24.07.1998                № 125-ФЗ)
[bookmark: seq97799]
5. Налог на имущество организаций

[bookmark: seq100347]5.1. Организация имеет несколько категорий имущества для целей исчисления налога на имущество организаций. По этим категориям имущества налоговая база определяется отдельно и (или) не определяется                в связи с применением льгот или исключением имущества из объекта налогообложения. Налоговая ставка применяется в соответствии                        с законодательством региона.
Раздельный учет такого имущества ведется с использованием дополнительных аналитических кодов к 23-му разряду номера счета                       по счетам 1 101 00 000, 1 104 00 000, на которых отражены балансовая стоимость и начисленная амортизация по соответствующему имуществу. Устанавливаются следующие аналитические коды: 10134 (машины                            и оборудование), 10135 (транспортные средства), 10136 (производственный   и хозяйственный инвентарь), 10434 (амортизация машин                                            и оборудования), 10435 (амортизация транспортных средств), 10436 (амортизация производственного и хозяйственного инвентаря.
(Основание: п. п. 1, 2 ст. 376 НК РФ)
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