                                                 ИНФОРМАЦИЯ
о проведении проверки  
МБУК «Ирбейский РДК», МБУК «Ирбейский районный музей», 
МБУК «Ирбейская ЦБС»
Контролером - ревизором проведена проверка начисления и выплаты заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры, для которых указами Президента РФ предусмотрено повышение оплаты труда и проверка поступлений и расходования средств по корпоративной карте.

Проверка начата:    03.02.2020г.

Проверка окончена: 10.03.2020г.

В результате проведенной проверки выявлены нарушения и недостатки:

1. Нарушение положений:
- пункта 2 статьи 160 Гражданского Кодекса РФ;              

  - Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»: З пункту 2 части 8 статьи 16, части 2 статьи 34, пункта 1 части 1 статьи 34,  пункта 1 части 1 статьи 33, части 13.1 статьи 34, части 8 статьи 30, пункта 4 части 1 статьи 93, части 7 статьи 34, части 5 статьи 34, части 1 статьи 103;
- статья 16 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ (ред. от 24.04.2020) "О защите конкуренции".
2. В действиях должностных лиц субъекта проверки усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного:

- частью 3 статьи 7.30 КоАП РФ, неразмещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
- части 1 статьи 7.29. принятие решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в том числе решения о закупке товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), с нарушением требований, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее также - законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок).
3. Также признать в действиях должностных лиц признаки ограничения конкуренции и уклонение от конкурентных закупок, так как субъектом проверки в 2019 году конкурентные закупки не проводились. 

Согласно статье 16 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ (ред. от 24.04.2020) "О защите конкуренции" запрещаются соглашения между федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, иными осуществляющими функции указанных органов органами или организациями, а также государственными внебюджетными фондами, Центральным банком Российской Федерации или между ними и хозяйствующими субъектами либо осуществление этими органами и организациями согласованных действий, если такие соглашения или такое осуществление согласованных действий приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции.
Предложения об устранении указанных в акте нарушений по результатам проверки направлены руководителю управления культуры. 
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